



今晚大乐透奖池为8.54亿
预计最高头奖奖金500万

体彩

今晚开奖彩种
大乐透、排列三、排列五

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.gdlottery.cn

出现4.48亿元大奖 获颁“幸运投注站”

肇庆幸运体彩店业主还获得1万元奖励金

新快报讯 记者陆妍思 通讯员肇庆体彩报道 7月15日,肇庆端州区柑园北路17栋102号的4408008028体彩实体店前一派喜气洋洋。原来,肇庆市体彩中心在此举办“肇庆市喜中体彩大乐透4.48亿元大奖”庆贺活动。

肇庆市文化广电旅游体育局党组副书记夏燕庆、市文化广电旅游体育局副局长雷益刚、肇庆体彩中心副主任俞喆、端州区文化广电旅游体育局党组成员邓勇等出席庆贺仪式。在简短而热烈的庆贺颁奖仪式上,夏燕庆向业主颁发“幸运投注站”牌匾和10000元奖励金,鼓励代销者和销售员再接再厉,服务好购彩者,依法依规运营,做好责任彩票的各项工作。雷益刚向销售员颁发了2000元奖励金。

为与周边市民群众分享大奖喜悦,同时为感谢大家多年来对体彩的支持,

工作人员还在现场为前来购彩的市民派发小礼品及大乐透彩票。通过本次让更多了解体育彩票为肇庆市体育和公益事业作出贡献。

代销者曾女士介绍,自从中出4.48亿元大奖后,客流量和营业额比往常增加不少。虽然亿元大奖带来的效应极为明显,曾女士还是建议购彩者投注倍数不用太多,合理适量即可。为了给购彩者更好的购彩体验,曾女士乘势而上,在肇庆市体彩中心的支持下,对店内外形象进行了提档升级。

值得一提的是,2019年,在中国体育彩票超级大乐透第19079期开奖中,该体彩实体店一购彩者凭一张2元单式票中得70万元大奖;2009年,一购彩者在第09070期7星彩中以一张10元单式票中出600万元大奖,体彩旺店实至名归!



每注善举,温暖如光,每购买一注2元的超级大乐透,就有0.72元成为彩票公益金,广泛用于体育事业以及社会公益事业,看似不起眼的一张张小小彩票,汇集起来,就是一股巨大的爱心力量。今年是超级大乐透上市15周年。15年来,超级大乐透一直致力于以更好的游戏体验,更大的回馈力度,为购彩者送去更多美好和惊喜。



开奖信息

七星彩 第081期

中奖号码 6 5 2 5 6 2 + 0

| | | |
|-----|-------------|----------|
| 一等奖 | 0000000 | 最高500万 |
| 二等奖 | 000000★ | |
| 三等奖 | ★000000 | 奖池10% |
| | 000000★★ | |
| | ★000000★ | 3000元 |
| | ★★000000 | |
| 四等奖 | 000000★★★ | |
| | ★000000★★ | 500元 |
| | ★★000000★ | |
| | ★★★000000 | |
| | 000000★★★★ | |
| | ★000000★★★ | |
| 五等奖 | ★★000000★★ | 30元 |
| | ★★★000000★ | |
| | ★★★★000000 | |
| 六等奖 | 000000★★★★★ | 5元 |
| | ★000000★★★★ | |
| | ★★000000★★★ | ★★★★00★★ |
| | ★★★000000★★ | ★★★★★000 |

排列三 第188期

中奖号码 4 8 1

排列五

中奖号码 4 8 1 0 3

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信



广东体彩网点
征召平台

体彩服务热线95086

●相关报道

中出2注头奖,大乐透奖池上涨至8.54亿元

新快报讯 记者陆妍思报道 7月16日,体彩超级大乐透第22080期开奖,当期全国中出1注1800万元追加一等奖,1注1000万元基本一等奖,开奖后奖池大涨至8.54亿多元。

大乐透第22080期的中奖号码为:前区“10、17、30、31、34”;后区“03、06”。前区号码大小比3:2,奇偶比2:3,“10”为上期重号,“31”为遗漏16期开出的号码,后区开出双小的奇偶组合。

当期全国共开出2注一等奖,其中1注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,花落江苏南京;1注为1000万

元基本投注一等奖,花落河北唐山。

对比可见,由于采用了追加投注,本期来自江苏南京的幸运购彩者,在单注一等奖方面多拿了800万元追加奖金,从而拿下单注封顶1800万元追加投注一等奖。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖金。

同期二等奖开出57注,每注奖金28.53万余元;其中12注采用追加投注,每注多得奖金22.82万余元。追加后,二等奖单注总奖金51.36万余元。

本期全国销量为2.97亿元,为国家筹集彩票公益金1.07亿元。奖池方面,本期开奖结束后,8.54亿元滚存至7月18日(周一)开奖的第22081期。

提醒各位购彩者的是,广东正举行的“超级大乐透不中奖也有奖”全新升级活动将进行至7月20日开奖的第22082期,目前已经进入最后二期倒计时,活动期间,购彩者在广东体彩实体店购买超级大乐透彩票,单票单期票面金额符合指定条件且不中奖的,可获得对应金额的赠票,活动赠票总金额高达1800万元。

微光行动照亮体育梦 “快乐操场”走进云浮三所学校

新快报讯 记者陆妍思 通讯员云浮体彩报道 近期,由云浮体彩中心开展的中国体育彩票微光行动之“公益体彩 快乐操场”活动分别走进云安区高村镇中心小学、郁南县东坝镇龙塘小学和云浮市第三小学,向三所学校捐赠一批体育器材,并为孩子们送上有趣专业的体育课堂,现场更有专业教练员提供专业指导。该活动旨在鼓励学生勤奋读书的同时,加强体育锻炼,增强体质,争当“德、智、体、美、劳”全面发展的优秀学生。

云浮市曲棍球项目的发源地在高村镇,现在已经成为云浮市青少年体育运动的明星项目。本次活动云浮体彩中心向高村小学资助了一批专业曲棍球运动器材,还邀请了原国家女子曲棍球队主教练、广东省男子曲棍球队主教练、国家级教练员刘守忠同志到现场指导高村小学学生开展曲棍球业余体育训练,把规范的体育教育项目专业教学带进校园,把体育带来的健康快乐送给孩子。

东坝镇龙塘小学收到了篮球、拔河绳、足球等运动用品。五年级学生李丽琼兴奋地说:“我非常喜欢打乒乓球,有了这些体育用品,以后可以玩得更尽兴。我们班今天用了新的拔河绳进行了比赛,真是让我高兴坏了。”

龙塘小学负责人看着孩子们的笑脸,欣慰地表示:“非常感谢体育彩票资助的运动器材,这些爱心器材不但



弥补了我们学校运动器材的缺口,还丰富了孩子们的校园生活。”

云浮体彩相关负责人表示,青少年是国家的未来和希望,中国体育彩票始终关爱青少年的成长,将崭新的体育器材和专业的体育课程带进校园,助力青少年的全面健康发展,同时也有利于发掘体育苗子,为体育强国梦贡献体彩力量。

彩市动态

●北京体彩 主题活动圆满结束

7月13日,伴随着在昌平区万达广场乐多港F1层体彩形象展示店举办的理性购彩主题地推活动收官,2022年北京体彩责任彩票宣传月主题活动圆满结束。5月份,北京体彩启动责任彩票宣传月主题活动,围绕“如何帮扶体彩实体店做好责任彩票工作”主题,北京体彩持续“出招”,包括:为体彩实体店定制“打破误区 理性购彩”主题海报和《体彩实体店理性购彩引导小技巧》三折页,面向广大从业者招募“责任彩票工作倡导者”,公开展示从业人员的责任彩票工作理念,为入选的“责任彩票工作倡导者”颁发证书等。

●天津体彩 组织网络安全培训

7月12日,国家体育总局体育彩票管理中心开展网络安全意识培训,天津体彩中心领导班子及相关工作人员通过视频会议形式参加培训学习。本次培训旨在提升体彩从业人员网络安全意识,防范网络安全风险,共筑网络安全防线,防止因安全意识教育不到位、人员安全意识匮乏等原因导致网络安全事件、事故发生。本次培训通过实际案例,对各类常见的网络安全风险和网络安全攻击手段进行了剖析,对网络安全事件及其造成的严重后果进行了普及,对如何提升互联网信息安全意识作了详细讲解,提升了参会人员对网络安全的重视程度。

●专家论彩 ● 王立君

仅供参考 谨慎购彩



排列五

22187 7 1 8 0 5

22186 1 5 3 3 0

22185 5 4 5 1 7

22184 9 6 6 3 7

22183 1 8 8 7 6

22182 4 0 6 6 2

22181 0 7 1 3 6

22180 3 1 2 9 1

第5位2-5间 很少见号

第1位上,6、8两码长期未见,看好6、8开出;

第2位上,3、9两码长期未见,看好3、9开出;

第3位上,隔期号不停开出,看好5、6开出;

第4位上,大冷号0终于反弹,看好2、5开出;

第5位上,2-5间很少见号,看好3、4开出。

和值:主要在09-16间波动,小号开始明显增多。

本轮推荐:635/63523 896/89654

和值:14/23

组选6:35689 金胆:358